
Grundejerforeningen ”Kyndelmisse” 
Hundested 

Referat fra Generalforsamling 
onsdag d. 26.februar 2025 kl. 18.00 i  

Fyrgården, Fyrstien 1, 3390 Hundested. 
 

Der er mødt 20 medlemmer op, heraf 16 stemmeberettigede. 
 

1. Valg af dirigent: 
Bente Jensen blev valgt, som bekendtgjorde at Generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 

2. Formandens beretning: 
Velkommen til den årlige generalforsamling  
 
Vi har i 2024 haft snerydning og sommer vedligehold af samme leverandør som 2023. 
Der er stadig ikke det vilde vintervedligehold - hvilket er rigtig dejligt, synes jeg. 
Dog skal I huske på, at det altid er den enkelte grundejers pligt, selv at holde fortovet og tilstødende stier rene.  
Ligger dit hus på en privat vej eller sti, er det din pligt jf. privatvejsloven at rydde for sne og gruse eller 
salte på både kørebane, fortov og sti. 
Sommer-vedligeholdet halter en smule. Der er en del, der ikke klipper deres hække, eller rydder udhængende 
grene mm – især ud mod tilstødende stier. Klipper man sin hæk, er det ikke altid, at der samles affald op – men 
blæser det lidt, flyver det jo selv væk! Vokser der en pæn stor staude langs kantstenen, får den lov til at vokse 
sig endnu større! 
Vi har valgt at gå rundt i udstykningen i løbet af sommeren og prikke lidt, men det er stadig op til den enkelte 
husejers samvittighed at reagere på vores henvendelse, og her kan vi se, at det ikke altid lykkes. 
Samtidig oplever vi, at der er perioder, hvor der blæses på parkeringsreglerne……. Veje og fortove bruges til 
opmagasinering af byggematerialer – dette er heller ikke i orden. Vedtægter, regler og servitutter kan læses på 
vores hjemmeside og jeg kan kun opfordre alle til at læse op på dem. Der er ingen undskyldning for ikke at 
kende til reglerne! 
Bestyrelsen vil ikke lege ”politi”, men samtidig er vi interesseret i, at vores udstykning er ”ordentlig”. 
Der er mange –flertallet heldigvis – der laver et godt stykke arbejde, men vi vil jo gerne have alle med. 
Jeg gentager lige mine opfordringer fra 2021: 
Lad os hjælpes ad med at gøre G/F Kyndelmisse til et attraktivt sted at bo.  
Vis lidt engagement – byd nye beboer velkommen. 
Hjælp din nabo med at være opdateret på vores regler mv 
Tjek vores hjemmeside og Facebook (lukket gruppe – meld jer ind) 
Brug jeres bestyrelse  
Tøv ikke med at kontakte mig eller resten af bestyrelsen. Jeg siger det lige igen - hvis ikke vi hører fra jer, kan 
vi ikke hjælpe, ændre eller rette op på tingene. 
 
Der er afholdt 4 bestyrelsesmøder i løbet af 2024. Ved generalforsamlingen i 2024 fik vi 3 nye 
bestyrelsesmedlemmer – Lotte, Jannik og Palle - og det har været en fornøjelse for de to garvede Lisa og 
undertegnede, at arbejde sammen med jer, og de fleste fortsætter i det kommende år. Vi har ikke haft store 
ekstra udgifter og der var kun en enkelt grundejer, der måtte rykkes for betaling af kontingent – supergodt. Det 
har fungeret upåklageligt med Susan som ekstern kasserer – hvilket jo også var forventeligt, vi vidste jo hvad 
hun stod for. 
 
Jeg vil slutte af med at takke hele bestyrelsen for et godt samarbejde – I kæmper bravt –ja sammen gør vi et 
ihærdigt forsøg.  Og forhåbentlig en lille forskel. 
 



Beretningen godkendt uden kommentarer. 
 

3. Regnskab 2024: 
Godkendt uden kommentarer. 
 

4. Fastsættelse af honorar til formanden, kassereren og bestyrelsesmedlemmer: 
            Formanden og kassereren modtager kr. 5.000,- om året. 
            Bestyrelsesmedlemmer modtager kr.     2.500,- om året. 
Godkendt 
 
5. Indkomne forslag: 
Der er ikke kommet nogen forslag.  

 
 

6. Fastsættelse af kontingent.  
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, 1400 kr. årligt   
Kontingentet vedtaget uændret. 
 
 

7.   Valg: 
Sanne Jespersen vælges for to år    Modtager genvalgt 
Kasserer Susan Åxman     Ikke på valg 
Bestyr. medlem Lisa Wind Gade   Modtager genvalg 
Bestyr. medlem Palle Andersen                 Modtager ikke genvalg 
Bestyr. medlem Jannik Haulik Jørgensen    Ikke på valg 
Bestyr. medlem Lotte Overgaard   Ikke på valg 
Revisor Gert Gade     Modtager genvalg 
Revisor suppl. Bente Jensen    Modtager genvalg 
Bestyr. suppleant Anders Falkenskiold.   Modtager genvalg 

   
Samtlige bestyrelsesmedlemmer, der modtog genvalg, blev valgt. 
Som nyt bestyrelsesmedlem blev Kicki Maul valgt. 
Bestyrelsen konstituerer sig på førstkommende bestyrelsesmøde. 

 
8. Eventuelt: 

- En grundejer fortæller at han har deltaget i et kommunalt møde vedr. cykelstier på Frederiksværkvej og 
nedgradering af Porthusvej. Dette skulle betyde at der skal etableres betydeligt flere chikaner, end vi har i 
dag. 

Bestyrelsen har ikke kendskab til dette. Det er taget til efterretning og bestyrelsen vil på førstkommende 
bestyrelsesmøde drøfte det videre forløb. 

- Der bliver spurgt ind til de deklarationer, der ligger for vores udstykninger bl.a. med hensyn til 
byggehøjde.  

Der opfordres til, at hvis der er noget man undrer sig over, altid at rette henvendelse til de byggesagkyndige 
på Kommunen. 

- Løsgående katte er et stadig større problem og alle katteejere bedes gøre en større indsats, for at holde 
deres katte inden for egen matrikel.  



- Der spørges ind til det byggeri, der påtænkes på marken langs stien der løber langs med og bagved 
Petuniavej. 

Bestyrelsen har ikke kendskab til og er ej heller blevet gjort bekendt med den høring beboerne på vejen har 
fået tilsendt. En grundejer, som bor i pågældende område, vil sende de papirer, de har modtaget fra 
kommunen, om det kommende byggeri. 

 Der bliver spurgt ind til den sti, der løber langs med det ubebyggede område. Er stien tinglyst 
grundejerforeningen? 

Bestyrelsen og vil følge op på dette på førstkommende bestyrelsesmøde. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 19.00. 

Referent: Lisa Wind Gade 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

        

  
 
 

Grundejerforeningen ”Kyndelmisse” v/ Sanne Jespersen Resedavej 5 3390 Hundested Tlf. 6118 1216 
Email GFkyndelmisse_formand@outlook.dk 

 
 
 



 
 


